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出 席 説 明 者 
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議  事  日  程 

令和元年１１月１９日（火曜日）午前 ８時５７分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１） 令和元年第４回定例会の運営について 

    ・提出予定案件の概要について 

 （２） その他 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５７分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、まことにありがとうございます。 

 ただいまの出席議員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、市長にご出席をいただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

 市長 坪井 透 君。 

○市長（坪井 透君） 

 それでは改めましておはようございます。 

 本日は、第４回定例会招集告示日の市議会運営委員会を開催いただきまして、大変ご苦労さまでご

ざいます。 

 第４回定例会に提出予定の議案につきまして、ご説明をさせていただきます。 

 今定例会に提出を予定しております議案につきましては、全部で 17件でございます。内訳といたし

まして、報告案件が１件、承認案件が１件、条例に関する議案が６件、予算に関する議案が４件、契

約の締結に関する議案が１件、指定管理者の指定に関する議案が１件、その他の議案が３件でござい

ます。 

 なお、概要につきましては担当部長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

次に、加固議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（加固豊治君） 

 改めましておはようございます。 

 開会に当たり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、10 月 21 日に貴委員会に諮問させていただきました令和元年第４回定例会の運営につきま

して、引き続きご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 
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 初めに、11 月 14 日付、市長から令和２年かすみがうら市議会定例会の招集予定期日に関する通知

がございましたので、その写しをタブレット端末に掲載させていただいております。 

 市長から通知がありました招集予定期日をもとに、令和２年かすみがうら市議会定例会の会期日程

（案）をそれぞれ作成し、後日ご提示したいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

 次に、防災服の採寸についてでありますが、本日、全員協議会終了後行いますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上であります。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局 澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は（１）令和元年第４回定例会の運営についてであります。 

 初めに、提出予定案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

 総務部長 小松塚隆雄君。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 それでは、ご説明申し上げますのでよろしくお願いいたします。 

 令和元年第４回定例会の提出案件でございます。 

 議案概要書により要旨を説明させていただきまして、内容については全員協議会において担当部課

長から説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 目次で説明をさせていただきます。 

 今回提出します案件は、先ほど市長のご挨拶の中にございましたように、17 件となっております。

先般、提出予定案件を 15件と報告させていただきましたが、補正予算の専決処分に係る承認１件、指

定管理者の指定に関する議案１件を追加させていただきました。 

 それでは、予算決算関係については、後ほど市長公室長から説明いたしますので、それ以外の案件

について説明をさせていただきます。 

 初めに、報告につきましては報告第７号１件でございます。続いて、承認につきましては承認第３

号の１件でございます。続いて、条例に関する議案につきましては議案第 73号から議案第 78号まで

の６件でございます。続いて、契約の締結に関する議案は議案第 83号１件でございます。続いて、指

定管理者の指定に関する議案は議案第 84号１件でございます。最後に、その他の議案は議案第 85号

から議案第 87号までの３件でございます。 

 なお、国会において人事院勧告に伴う給与等の法案が 11 月７日には衆議院で、15 日には参議院で

可決をされ成立をいたしましたことから、市においても関連の条例と補正予算の提出を予定しており

ます。 

 また、かすみがうらウエルネスプラザの指定管理者の選定につきましても、今後、候補者を決定し

指定に関する議案の提出を予定しております。 

 いずれの議案も所用の手続をへまして、最終日の提出を予定しておりますので、よろしくお願いし
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たいと思います。 

 私からは、以上であります。 

○川村成二委員長 

 暫時休憩します。 

休 憩  午前 ９時０３分 

                                 

再 開  午前 ９時０３分 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 

 総務部長 小松塚隆雄君。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 訂正をさせていただきます。 

 ただいまは、かすみがうらウエルネスプラザの指定管理者と申し上げましたが、あわせてやまゆり

館の指定管理者の選定もございます。これが、候補者が決定しましたのち、指定に関する議案の提出

をさせていただきたいと考えております。 

 よろしくお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 市長公室長 辻 和徳君。 

○市長公室長（辻 和徳君） 

 私からは、今回提出をさせていただきます案件のうち、予算に関する案件につきましてご説明をさ

せていただきます。 

 まず、議案概要書によりましてご説明させていただきます。 

 まず、３ページになりますけれども、承認第３号 令和元年度かすみがうら市一般会計補正予算（第

４号）につきましては、台風 19号及び 10月 25日の大雨洪水警報発令時への対応といたしまして人件

費及び復旧工事請負費あわせて 1309万 1000円を専決処分いたしましたのでご承認をお願いするもの

でございます。 

 次に、13ページになります。 

 議案第 79号 令和元年度かすみがうら市一般会計補正予算（第３号）につきましては、歳入歳出そ

れぞれ１億 1039万 7000円を追加するもので、あわせまして債務負担行為及び地方債の補正を行うも

のでございます。 

 次に、17ページになります。 

 議案第 80号 令和元年度かすみがうら市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）につきましては、

歳入歳出それぞれ 450万円を追加するものでございます。 

 次に、18ページをお願いいたします。 

 議案第 81号 令和元年度かすみがうら市介護保険特別会計補正予算（第３号）につきましては、歳

入歳出それぞれ 694万 1000 円を追加するものでございます。 

 最後に、20ページをお願いいたします。 

 議案第 82号 令和元年度かすみがうら市水道事業会計補正予算（第２号）につきましては、収益的

支出に 91万円を追加するものでございます。 

 説明は以上となりますが、詳細につきましては全員協議会におきましてご説明させていただきます
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ので、よろしくお願いを申し上げます。 

 以上でございます。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には退席をお願いいたします。 

 ここで暫時休憩します。 

休 憩  午前 ９時０６分 

                                 

再 開  午前 ９時０７分 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 

 次に、諮問に対する答申案についてを議題といたします。 

 本日の協議事項につきましては、先ほど説明を受けました議案及び議案概要書のとおりであります

ので、議長への答申事項はないと考えます。 

 お諮りいたします。 

 本日の諮問に対する答申につきましては、その作成を省略したいと思いますがよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程は全て終了しましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは以上で、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

ご苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時０８分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 

 


